18


17

R 850

Praha hl.n. - Klatovy - Železná Ruda-Alžbětín

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
9 52

	
	
10 02

	90/64
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
8

	
10 10

	
1
5
	
11
5
	80/48
	

	Nýrsko

	
	
	
8

	
19
5
	
2
5
	
22

	70/40
	

	Dešenice z

	
	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8

	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9

	
45
5
	
2

	
47
5
	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Špičák

	(
	1
	
6

	
11 00
5
	
2

	
11 02
5
	60/46
	7547

	Železná Ruda město

	
	1
	
5

	
07
5
	
1
5
	
09

	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
4

	
11 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 13 min



R 852

Praha hl.n. - Klatovy - Železná Ruda-Alžbětín

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
13 52

	
	
14 02

	90/64
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
14 06

	


	
06

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	80/48
	

	Nýrsko

	
	
	
8

	
19
5
	
2
5
	
22

	70/40
	

	Dešenice z

	
	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8

	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9

	
45
5
	
2

	
47
5
	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Špičák

	
	1
	
6

	
15 00
5
	
2

	
15 02
5
	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
5

	
07
5
	
1
5
	
09

	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
2

	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
15 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
12

	  = 1 h 13 min



R 855

Železná Ruda-Alžbětín - Klatovy - Praha hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
8 40

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
7

	
8 47

	
0
5
	
47
5
	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
2

	
49
5
	
1

	
50
5
	60/27
	

	Špičák

	
	3
	
5
5
	
56

	
5

	
9 01

	70/57
	7542

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
9 06

	
0
5
	
06
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
11
5
	
1

	
12
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	
	

	Dešenice z

	
	
	
6

	
27
5
	
0
5
	
28

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
32
5
	
6

	
38
5
	80/65
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
9

	
47
5
	
0
5
	
48

	90/71
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	
	

	Klatovy

	
	
	
3
5
	
9 56

	
	
10 06

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
16

	  = 1 h 16 min


7542 jede v



R 857

Železná Ruda-Alžbětín - Klatovy - Praha hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
12 40

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
7

	
12 47

	
0
5
	
47
5
	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
2

	
49
5
	
1

	
50
5
	60/27
	

	Špičák

	
	3
	
6

	
56
5
	
5
5
	
13 02

	70/57
	7544

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
13 07

	
0
5
	
07
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
12
5
	
1
5
	
14

	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Dešenice z

	
	
	
6

	
29

	
1

	
30

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	80/65
	


	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
8
5
	
44

	
1

	
45

	90/71
	

	Klatovy

	
	
	
7

	
13 52

	
	
14 06

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 12 min



R 859

Železná Ruda-Alžbětín - Klatovy - Praha hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
16 40

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
7

	
16 47

	
0
5
	
47
5
	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
2

	
49
5
	
1

	
50
5
	60/27
	

	Špičák

	
	3
	
6

	
56
5
	
2

	
58
5
	70/57
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
17 03
5
	
0
5
	
17 04

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
09

	
5

	
14

	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Dešenice z

	
	
	
6

	
29

	
1

	
30

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	80/65
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
8
5
	
44

	
1

	
45

	90/71
	

	Klatovy

	
	
	
7

	
17 52

	
	
18 06

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 12 min


 je-li ve vlaku řazena motorová jednotka ř. 814, platí 80/55



Rušící Sp 1960

Zavádějte v a

Plzeň hl.n.os.n. - Klatovy - Železná Ruda-Alžbětín

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
7 52

	
	
8 02

	90/64
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
8 06

	


	
06

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4

	
10

	
1
5
	
11
5
	80/48
	

	Nýrsko

	
	
	
8

	
19
5
	
2
5
	
22

	70/40
	

	Dešenice z

	
	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8

	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9

	
45
5
	
2

	
47
5
	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Špičák

	
	
	
6

	
9 00
5
	
2

	
9 02
5
	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	
	
5

	
07
5
	
1
5
	
09

	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
4

	
9 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 13 min


 jede-li rušící vlak 1960, nesmí jet vlak 7542



Os 7501

Železná Ruda-Alžbětín - Klatovy - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
15 18

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
5
5
	
15 23
5
	
0
5
	
24

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
3
5
	
27
5
	
1

	
28
5
	60/27
	

	Špičák

	
	3
	
5
5
	
34

	
2

	
36

	70/57
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
41

	
0
5
	
41
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8

	
55
5
	
1

	
56
5
	
	

	Dešenice z

	
	
	
6
5
	
16 03

	
0
5
	
16 03
5
	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
08

	
1

	
09

	80/65
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
2
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	90/71
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
21

	
0
5
	
21
5
	
	

	Klatovy

	
	
	
4
5
	
16 26

	
	
16 46

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
9

	  = 1 h 08 min



Os 7502

Plzeň hl.n.os.n. - Klatovy - Železná Ruda-Alžbětín

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
6 27

	
	
6 51

	90/64
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
2
5
	
6 53
5
	


	
53
5
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
3
5
	
57

	
1

	
58

	80/48
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4

	
7 02

	


	
7 02

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4

	
06

	
1

	
07

	70/40
	

	Dešenice z

	
	
	
4

	
11

	


	
11

	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
7

	
18

	
0
5
	
18
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
8
5
	
27

	
2

	
29

	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
34

	
0
5
	
34
5
	
	

	Špičák

	
	1
	
5
5
	
40

	
1
5
	
41
5
	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
45
5
	
1

	
46
5
	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
7 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
8

	  = 1 h 02 min



Os 7504

Plzeň hl.n.os.n. - Klatovy - Železná Ruda-Alžbětín

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
9 11

	
	
9 21

	90/64
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
3
5
	
9 24
5
	
0
5
	
25

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	80/48
	

	Nýrsko

	
	
	
8

	
36
5
	
1

	
37
5
	70/40
	

	Dešenice z

	
	
	
5

	
42
5
	
0
5
	
43

	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
9

	
52

	
1

	
53

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9
5
	
10 02
5
	
1
5
	
10 04

	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
6

	
10

	
0
5
	
10
5
	
	

	Špičák

	
	1
	
6

	
16
5
	
1
5
	
18

	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4
5
	
22
5
	
1
5
	
24

	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
2

	
26

	
0
5
	
26
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
10 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
9

	  = 1 h 09 min




Os 7540

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
	
4 31

	90/64
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
3
5
	
4 34
5
	


	
34
5
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
3
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	80/48
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Nýrsko

	
	
	
4

	
46
5
	
7
5
	
54

	70/40
	

	Dešenice z

	
	
	
4

	
58

	


	
58

	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
7

	
5 05

	


	
5 05

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
8
5
	
13
5
	
2

	
15
5
	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Špičák

	
	1
	
5

	
25
5
	
2

	
27
5
	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
31
5
	
1
5
	
33

	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
5 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 07 min


je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/48

Os 7541

Železná Ruda-Alžbětín - Klatovy - Horažďovice předměstí

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
4 10

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
4

	
4 14

	
1

	
15

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
1
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	60/27
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	70/57
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
32
5
	
1

	
33
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
7
5
	
41

	


	
41

	
	

	Dešenice z

	
	
	
6
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Nýrsko

	
	
	
4

	
51
5
	
4

	
55
5
	80/65
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4

	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4
5
	
5 04

	
6
5
	
5 10
5
	
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Klatovy

	
	
	
3
5
	
5 18

	
	
5 25

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 08 min



Os 7542

Motorový vůz ř. 842. 

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
	
8 02

	90/64
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
8 06

	
0
5
	
06
5
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4

	
10
5
	
1

	
11
5
	80/48
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
21

	
1

	
22

	70/40
	

	Dešenice z

	
	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8

	
35
5
	
0
5
	
36

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9

	
45

	
2

	
47

	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5
5
	
52
5
	
1
5
	
54

	
	

	Špičák

	
	1
	
5

	
59

	
3

	
9 02

	60/46
	855

	Železná Ruda město

	
	1
	
4
5
	
9 06
5
	
2
5
	
09

	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
4

	
9 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 13 min


 jede-li rušící vlak 1960, nesmí jet vlak 7542



Os 7543

Motorový vůz ř. 810, 842. Normativ hmotnosti: Nýrsko - Klatovy M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
5 55

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
4

	
5 59

	


	
59

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
1
5
	
6 00
5
	
0
5
	
6 01

	60/27
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
05

	
1
5
	
06
5
	70/57
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
16
5
	
2

	
18
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8

	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Dešenice z

	
	
	
6
5
	
33

	


	
33

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4

	
37

	
7

	
44

	80/65
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4

	
48

	


	
48

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4
5
	
52
5
	
6

	
58
5
	
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4
5
	
7 03

	
0
5
	
7 03
5
	
	


	Klatovy

	
	
	
4
5
	
7 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 13 min



Os 7544

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
	
12 02

	90/64
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
12 06

	
0
5
	
06
5
	
	


	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4
5
	
11

	
1

	
12

	80/48
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
5

	
17

	
0
5
	
17
5
	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	70/40
	

	Dešenice z

	
	
	
5

	
27
5
	
0
5
	
28

	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
7
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9

	
45

	
1

	
46

	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
6

	
52

	
0
5
	
52
5
	
	

	Špičák

	
	1
	
6
5
	
59

	
2

	
13 01

	60/46
	857

	Železná Ruda město

	
	1
	
4
5
	
13 05
5
	
1

	
06
5
	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
13 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 11 min


je-li ve vlaku řazen vůz Btx, Btax, platí 80/48

Os 7546

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
	
14 59

	80/48
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
15 03

	
0
5
	
15 03
5
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4

	
07
5
	
3
5
	
11

	
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4

	
15

	


	
15

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
19
5
	
1
5
	
21

	70/40
	

	Dešenice z

	
	
	
5

	
26

	


	
26

	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8

	
34

	
1

	
35

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9

	
44

	
6

	
50

	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	
	

	Špičák

	
	1
	
4
5
	
16 00
5
	
1

	
16 01
5
	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
3
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
16 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
15

	  = 1 h 12 min



Os 7547

Motorový vůz ř. 842. 

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
10 40

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
4
5
	
10 44
5
	
0
5
	
45

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
3
5
	
48
5
	
2

	
50
5
	60/27
	

	Špičák

	
	3
	
5
5
	
56

	
5
5
	
11 01
5
	70/57
	850

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
11 06
5
	
0
5
	
07

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
12

	
1
5
	
13
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8

	
21
5
	
1

	
22
5
	
	

	Dešenice z

	
	
	
6
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
34

	
1

	
35

	80/65
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4

	
39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	90/71
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
48
5
	
0
5
	
49

	
	

	Klatovy

	
	
	
4

	
11 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
14

	  = 1 h 13 min



Os 7548

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
	
16 28

	90/64
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
16 32

	


	
32

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4

	
36

	
0
5
	
36
5
	80/48
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4
5
	
41

	


	
41

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	70/40
	

	Dešenice z

	
	
	
5

	
51

	


	
51

	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8

	
59

	
1

	
17 00

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
10

	
17 10

	
1

	
11

	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
6

	
17

	
0
5
	
17
5
	
	

	Špičák

	
	1
	
6

	
23
5
	
1
5
	
25

	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
29

	
1

	
30

	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
4

	
17 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 09 min



Os 7549

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
19 35

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
4

	
19 39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
1
5
	
41

	
1

	
42

	60/27
	

	Špičák

	
	3
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	70/57
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
52
5
	
0
5
	
53

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
58

	
0
5
	
58
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8
5
	
20 07

	
0
5
	
20 07
5
	
	

	Dešenice z

	
	
	
7

	
14
5
	
0
5
	
15

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	80/65
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4

	
24
5
	
0
5
	
25

	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4
5
	
29
5
	
4
5
	
34

	90/71
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	
	

	Klatovy

	
	
	
3

	
20 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
11

	  = 1 h 07 min


 je-li ve vlaku řazena motorová jednotka ř. 814, motorový vůz ř. 810, platí 80/55


Os 7550

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
	
18 10

	80/48
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
18 14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4

	
18
5
	
1

	
19
5
	
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	
	

	Nýrsko

	
	
	
4

	
28
5
	
0
5
	
29

	70/40
	

	Dešenice z

	
	
	
4
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
7

	
41

	
0
5
	
41
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9

	
50
5
	
2

	
52
5
	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
57
5
	
0
5
	
58

	
	

	Špičák

	
	1
	
5
5
	
19 03
5
	
1
5
	
19 05

	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
09

	
1

	
10

	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
2

	
12

	
0
5
	
12
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
19 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
9

	  = 1 h 06 min



Os 7552

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
	
20 20

	80/48
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
	
4

	
20 24

	
0
5
	
24
5
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
4

	
28
5
	
5
5
	
34

	
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
	
4

	
38

	


	
38

	
	

	Nýrsko

	
	
	
4
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	70/40
	

	Dešenice z

	
	
	
4
5
	
48

	


	
48

	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
7
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9

	
21 05

	
1

	
21 06

	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Špičák

	
	1
	
5
5
	
17

	
1

	
18

	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
22

	
1

	
23

	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
4

	
21 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
11

	  = 1 h 09 min



Os 7562

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
4 59

	80/48

	Bezděkov u Klatov z

	
	
4

	
5 03

	


	
5 03

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
5
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	

	Nýrsko

	
	
5
5
	
5 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min



Os 7563

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Nýrsko

	
	
	
	
	
5 43

	80/65

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
3
5
	
5 46
5
	


	
46
5
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
4

	
56

	


	
56

	

	Klatovy

	
	
4

	
6 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
1
5
	  = 17 min



Os 7564

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
	
	
6 29

	80/48

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
4

	
6 33

	
0
5
	
33
5
	

	Nýrsko

	
	
4
5
	
6 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8
5
	+
	
0
5
	  = 09 min



Os 7565

Nýrsko - Klatovy - Horažďovice předměstí

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nýrsko

	
	
	
	
	
14 23

	80/65

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
3
5
	
14 26
5
	
0
5
	
27

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Bezděkov u Klatov z

	
	
4

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Klatovy

	
	
4

	
14 41

	
	
15 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
2

	  = 18 min



Os 7566

Motorový vůz ř. 842.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
19 17

	90/64

	Bezděkov u Klatov z

	
	
4

	
19 21

	
0
5
	
21
5
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
25
5
	
1

	
26
5
	80/48

	Petrovice nad Úhlavou z

	
	
4

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Nýrsko

	
	
4

	
19 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
2

	  = 18 min



Os 7570

Špičák - Železná Ruda-Alžbětín - Plattling

Motorová jednotka ř. 650 DB.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Špičák

	
	3
	
	
	
	
7 28

	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
7 32

	
0
5
	
32
5
	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
7 38

	
	
7 42

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 7571

Zwiesel - Železná Ruda-Alžbětín - Špičák

Motorová jednotka ř. 650 DB.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
7 11

	
	
7 13

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
3
5
	
7 16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
1
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	60/27
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
7 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 7572

Špičák - Železná Ruda-Alžbětín - Plattling

Motorová jednotka ř. 650 DB.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Špičák

	
	3
	
	
	
	
9 32

	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
9 36

	
0
5
	
36
5
	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
9 42

	
	
9 43

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 7573

Plattling - Železná Ruda-Alžbětín - Špičák

Motorová jednotka ř. 650 DB.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
9 11

	
	
9 17

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
3
5
	
9 20
5
	
0
5
	
21

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
1
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	60/27
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
9 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 7574

Špičák - Železná Ruda-Alžbětín - Plattling

Motorová jednotka ř. 650 DB.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Špičák

	
	3
	
	
	
	
11 32

	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
11 36

	
0
5
	
36
5
	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
11 42

	
	
11 43

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 7575

Plattling - Železná Ruda-Alžbětín - Špičák

Motorová jednotka ř. 650 DB.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
11 11

	
	
11 17

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
3
5
	
11 20
5
	
0
5
	
21

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
1
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	60/27
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
11 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 7576

Špičák - Železná Ruda-Alžbětín - Plattling

Motorová jednotka ř. 650 DB.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Špičák

	
	3
	
	
	
	
12 28

	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
12 32

	
0
5
	
32
5
	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
12 38

	
	
12 42

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 7577

Plattling - Železná Ruda-Alžbětín - Špičák

Motorová jednotka ř. 650 DB.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
12 11

	
	
12 13

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
3
5
	
12 16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
1
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	60/27
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
12 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 7578

Špičák - Železná Ruda-Alžbětín - Plattling

Motorová jednotka ř. 650 DB.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Špičák

	
	3
	
	
	
	
14 28

	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
14 32

	
0
5
	
32
5
	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
14 38

	
	
14 42

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 7579

Plattling - Železná Ruda-Alžbětín - Špičák

Motorová jednotka ř. 650 DB.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
14 11

	
	
14 13

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
3
5
	
14 16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
1
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	60/27
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
14 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 7580

Špičák - Železná Ruda-Alžbětín - Plattling

Motorová jednotka ř. 650 DB.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Špičák

	
	3
	
	
	
	
16 28

	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
16 32

	
0
5
	
32
5
	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
16 38

	
	
16 42

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 7581

Plattling - Železná Ruda-Alžbětín - Špičák

Motorová jednotka ř. 650 DB.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
16 11

	
	
16 13

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
3
5
	
16 16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
1
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	60/27
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
16 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 7582

Špičák - Železná Ruda-Alžbětín - Plattling

Motorová jednotka ř. 650 DB.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Špičák

	
	3
	
	
	
	
18 28

	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
4

	
18 32

	
0
5
	
32
5
	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
18 38

	
	
18 42

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 7583

Plattling - Železná Ruda-Alžbětín - Špičák

Motorová jednotka ř. 650 DB.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
18 11

	
	
18 13

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
3
5
	
18 16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
1
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	60/27
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
18 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 7586 pp

Plzeň hl.n.os.n. - Klatovy - Železná Ruda-Alžbětín

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
7 08

	
	
7 20

	90/64
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
7
5
	
7 27
5
	
1
5
	
29

	80/48
	

	Nýrsko

	
	
	
7
5
	
36
5
	
2

	
38
5
	70/40
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
12

	
50
5
	
0
5
	
51

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9
5
	
8 00
5
	
1
5
	
8 02

	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
6

	
08

	
1

	
09

	
	

	Špičák

	
	
	
6

	
15

	
8

	
23

	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	
	
4

	
27

	
2

	
29

	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
30
5
	
1
5
	
32

	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3

	
8 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
18

	  = 1 h 15 min


Os 7588 pp

Plzeň hl.n.os.n. - Klatovy - Železná Ruda-Alžbětín

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
8 24

	
	
8 27

	90/64
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
6
5
	
8 33
5
	
2

	
35
5
	80/48
	

	Nýrsko

	
	
	
7
5
	
43

	
2

	
45

	70/40
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
12

	
57

	
2

	
59

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9
5
	
9 08
5
	
6
5
	
9 15

	
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
6

	
21

	
1

	
22

	
	

	Špičák

	
	
	
6

	
28

	
11

	
39

	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	
	
4

	
43

	
2

	
45

	70/59
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
1
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
3
5
	
9 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
27
5
	  = 1 h 24 min


Os 7589 pp

Železná Ruda-Alžbětín - Klatovy - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
15 43

	70/33
	

	Železná Ruda centrum z

	
	
	
4

	
15 47

	
1

	
48

	
	

	Železná Ruda město

	
	
	
1
5
	
49
5
	
2

	
51
5
	60/27
	

	Špičák

	
	
	
4
5
	
56

	
10
5
	
16 06
5
	70/57
	

	Hojsova Stráž-Brčálník z

	
	
	
5

	
16 11
5
	
1

	
12
5
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
5

	
17
5
	
2

	
19
5
	
	

	Hl Zelená Lhota nz

	
	
	
8
5
	
28

	
1

	
29

	
	

	Nýrsko

	
	
	
10
5
	
39
5
	
7
5
	
47

	80/65
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
7
5
	
54
5
	
2

	
56
5
	90/71
	

	Klatovy

	
	
	
7
5
	
17 04

	
	
17 31

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
27

	  = 1 h 21 min


Sv 7591

Motorový vůz ř. 842.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nýrsko

	
	
	
	
	
19 42

	80/65

	Janovice nad Úhlavou

	
	
7
5
	
	
	
49
5
	90/71

	Klatovy

	
	
5
5
	
19 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Lv 71731

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
13 32

	70/33
	

	Železná Ruda město

	
	1
	
6

	
	
	
38

	60/27
	

	Špičák

	
	3
	
4

	
13 42

	
1

	
43

	70/57
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
8

	
51

	
1

	
52

	
	

	Nýrsko

	
	
	
17

	
14 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
2

	  = 37 min



Lv 78130 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
	
4 00

	80/48
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
7

	
	
	
07

	
	

	Nýrsko

	
	
	
6

	
4 13

	
1

	
14

	70/40
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
17

	
31

	
4

	
35

	
	

	Špičák

	
	
	
9

	
44

	
1

	
45

	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	
	
4

	
49

	
1

	
50

	65/52
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
5

	
4 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
7

	  = 55 min



Lv 78131 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
6 23

	70/33
	

	Železná Ruda město

	
	
	
5

	
	
	
28

	60/27
	

	Špičák

	
	
	
4

	
6 32

	
2

	
34

	70/57
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9

	
43

	
1

	
44

	
	

	Nýrsko

	
	
	
18

	
7 02

	
41

	
7 43

	75/57
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
7

	
	
	
50

	80/55
	

	Klatovy

	
	
	
7

	
7 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
44

	  = 1 h 34 min



Lv 78132 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
	
13 35

	80/48
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
7

	
13 42

	
5

	
47

	
	

	Nýrsko

	
	
	
7

	
54

	
17

	
14 11

	70/40
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
18

	
14 29

	
4

	
33

	
	

	Špičák

	
	
	
8

	
41

	
1

	
42

	60/46
	

	Železná Ruda město

	
	
	
3

	
45

	
1

	
46

	65/52
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
5

	
14 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
28

	  = 1 h 16 min



Lv 78133 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
17 48

	70/33
	

	Železná Ruda město

	
	
	
5

	
	
	
53

	60/27
	

	Špičák

	
	
	
4

	
17 57

	
2

	
59

	70/57
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
9

	
18 08

	
1

	
18 09

	
	

	Nýrsko

	
	
	
18

	
27

	
19

	
46

	75/57
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
7

	
	
	
53

	80/55
	

	Klatovy

	
	
	
7

	
19 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
22

	  = 1 h 12 min


Lv 78134 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
9 38

	80/48

	Janovice nad Úhlavou

	
	
7

	
9 45

	
5

	
50

	

	Nýrsko

	
	
6

	
56

	
2

	
58

	70/33


	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
18

	
10 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
7

	  = 38 min



Lv 78135 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
	
	
10 47

	70/57

	Nýrsko

	
	
17

	
11 04

	
1

	
11 05

	75/57

	Janovice nad Úhlavou

	
	
7

	
	
	
12

	80/55

	Klatovy

	
	
7

	
11 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
1

	  = 32 min


Mn 88340 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
	
6 30

	70/50
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
12

	
6 42

	
28

	
7 10

	
	

	Nýrsko

	
	
	
17

	
7 27

	
27

	
54

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
31

	
8 25

	
65

	
9 30

	
	

	Špičák

	
	
	
15

	
9 45

	
6

	
51

	55/49
	

	Železná Ruda město

	
	
	
5

	
56

	
3

	
59

	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
7

	
10 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
129
	  = 3 h 36 min



Mn 88341 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
13 44

	70/41
	

	Železná Ruda město

	
	
	
9

	
	
	
53

	60/26
	

	Špičák

	
	
	
6

	
13 59

	
11

	
14 10

	55/46
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
11

	
14 21

	
26

	
47

	
	

	Nýrsko

	
	
	
23

	
15 10

	
20

	
15 30

	60/45
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
10

	
	
	
40

	70/50
	

	Klatovy

	
	
	
10

	
15 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
57

	  = 2 h 06 min



Mn 88342

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
17 17

	70/41

	Janovice nad Úhlavou

	
	
12

	
17 29

	
26

	
55

	

	Nýrsko

	
	
18

	
18 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
26

	  = 56 min



Mn 88343

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nýrsko

	
	
	
	
	
19 07

	60/45

	Janovice nad Úhlavou

	
	
11

	
19 18

	
17

	
35

	70/50

	Klatovy

	
	
10

	
19 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
17

	  = 38 min



Mn 98904 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
	
10 40

	70/50
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
9

	
10 49

	
26

	
11 15

	
	

	Nýrsko

	
	
	
10

	
11 25

	
21

	
46

	
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
33

	
12 19

	
4

	
12 23

	
	

	Špičák

	
	
	
17

	
40

	
34

	
13 14

	55/49
	

	Železná Ruda město

	
	
	
5

	
13 19

	
3

	
22

	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
8

	
13 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
88

	  = 2 h 50 min



Mn 98905 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železná Ruda-Alžbětín

	
	
	
	
	
	
17 02

	70/41
	

	Železná Ruda město

	
	
	
10

	
17 12

	
3

	
15

	60/26
	

	Špičák

	
	
	
7

	
22

	
8

	
30

	55/46
	

	Hamry-Hojsova Stráž

	
	
	
12

	
42

	
8

	
50

	
	

	Nýrsko

	
	
	
24

	
18 14

	
18

	
18 32

	60/45
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
10

	
	
	
42

	70/50
	

	Klatovy

	
	
	
9

	
18 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
37

	  = 1 h 49 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	850
	11
	7546
	18
	7575
	24
	78130
	29

	852
	11
	7547
	18
	7576
	24
	78131
	30

	855
	12
	7548
	19
	7577
	25
	78132
	30

	857
	12
	7549
	19
	7578
	25
	78133
	30

	859
	13
	7550
	20
	7579
	25
	78134
	31

	
	
	7552
	20
	7580
	26
	78135
	31

	1960
	13
	7562
	21
	7581
	26
	
	

	
	
	7563
	21
	7582
	26
	88340
	31

	7501
	14
	7564
	21
	7583
	27
	88341
	32

	7502
	14
	7565
	22
	7586
	27
	88342
	32

	7504
	15
	7566
	22
	7588
	28
	88343
	32

	7540
	15
	7570
	22
	7589
	28
	
	

	7541
	16
	7571
	23
	7591
	29
	98904
	33

	7542
	16
	7572
	23
	
	
	98905
	33

	7543
	17
	7573
	23
	71731
	29
	
	

	7544
	17
	7574
	24
	
	
	
	



SJŘ 711a, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 711a, platí od 9. prosince 2007

